

Відгук

на Освітньо-професійну програму «Фізична терапія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація

галузі знань 22 Охорона здоров'я

кафедри терапії та реабілітації

Національного університету фізичного виховання та спорту України

«Інноваційна реабілітаційна освіта – впровадження нових магістерських

програм в Україні (REHAB)»

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація є основним кроком у розвитку реабілітаційної медицини в Україні. Національний університет фізичного виховання та спорту України демонструє інноваційний підхід до підготовки фахівців, орієнтуючись на світові стандарти реабілітації й актуальні потреби суспільства та сталого розвитку в цілому.

Слід відзначити, що програма є не лише освітнім інструментом, а й стратегічною складовою удосконалення системи охорони здоров'я України. Студенти другого (магістерського) рівня вищої освіти мають можливість проходити практику в закладах охорони здоров'я, реабілітаційних центрах чи спортивних установах, що забезпечує їх досвідом роботи з реальними пацієнтами. Такий міждисциплінарний підхід до практичного навчання дозволяє ефективно працювати з пацієнтами різного профілю: від дітей до людей похилого віку, від спортсменів до допомоги військовим із важкими травмами, ампутаціями і ін. Завдяки ґрунтовній підготовці теоретичними та практичними знаннями випускники програми відразу готові до виконання складних професійних завдань.

Освітньо-професійна програма має важливе значення для медичної галузі, адже відповідає на потреби сучасного суспільства та готує спеціалістів, здатних впроваджувати індивідуальні реабілітаційні стратегії до відновлення, орієнтуючись

на потреби конкретного пацієнта. Це особливо актуально в умовах збільшення кількості поранених цивільних осіб, військовослужбовців і розширення послуг й фінансування реабілітаційних програм, задля подолання наслідків спричинених військовими діями в Україні.

Освітньо-професійна програма базується на інноваційному підході, має зв'язок із сучасними науковими дослідженнями з проектування та використання спеціальних технологій, базується на даних науково-доказової медицини та практики у сфері лікування та реабілітації, зокрема у фізичній терапії, в межах підготовки студенти-випускники мають можливість як професійного так і наукового зростання.

Отже, освітньо-професійна програма є унікальним освітнім продуктом, який відповідає вимогам сучасної медицини та суспільства. Реалізація підготовки фахівців кафедрою терапії та реабілітації Національного університету фізичного виховання та спорту України за цією навчальною програмою, не лише забезпечує заклади охорони здоров'я кваліфікованими фізичними терапевтами, а й робить значний внесок у розвиток системи охорони здоров'я.

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» другого (магістерського) за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація, галузі знань 22 Охорона здоров'я справедливо заслуговує на визнання та рекомендацію як зразковий приклад для впровадження нових освітніх стандартів у підготовці фахівців із реабілітації.

доктор медичних наук, професор, лікар
вищої категорії, завідувач кафедри
ортопедії і травматології НУОЗ
України імені П.Л. Шупика



Микола АНКІН

